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· 1.为什么局部内部类访问局部变量需要final?
点击查看答案
· 2.String、StringBuffer、StringBuilder、CharSequence的区别。
点击查看答案 String和CharSequence区别
· 3.equals和==的区别？
点击查看答案
· 4.关于字符串的拼接你在项目中常常怎么操作的？为什么不能用“+”的方式进行拼接呢？
点击查看答案
· 5.你觉得Lock和Synchronized的区别是什么？
点击查看答案
· 6.什么是Callback,讲讲你项目中使用的一些有关Callback的栗子。
这个题目就很简单了，回调在学Java基础就应该接触过，笔者就不提供答案了。
· 7.retrun & break & continue 区别？
点击查看答案
· 8.如何判断一个字符串是回文字符串？
点击查看答案
· 9.什么是动态代理 & 什么是静态代理？
点击查看答案
· 10.String为什么会加final？
1 主要是为了“效率” 和 “安全性” 的缘故。若 String允许被继承, 由于它的高度被使用率, 可能会降低程序的性能，所以String被定义成final。 2、不允许其他类继承。这个应该不是最终原因，但这里权且也当成是一个原因。 3、 String类中的成员属性也几乎都设计成了private final的，这样String就被设计成一个不变类，这样有助于共享，提高性能。可以将字符串对象保存在字符串常量池中以供与字面值相同字符串对象共 享。如果String对象是可变的，那就不能这样共享，因为一旦对某一个String类型变量引用的对象值改变，将同时改变一起共享字符串对象的其他 String类型变量所引用的对象的值。 4、String被设计为不变类，其中的offset，value[]都被设计成private final的，这样在多线程时，对String对象的访问是可以保证安全的。java程序语言的许多特性依赖于不可变的String对象。
· 11.OOM可以try{}catch{}吗？
1. oom异常一般是java程序在做内存分配时，发现没有足够的剩余空间可用而抛出的异常；
1. 此时的分配空间可能是出于代码的new操作（用户主动），可能是出于内存的复制操作（语言自动），也可能是出于内存数据的重振操作（语言自动），可能是出jvm检测到外部信号（jvm自动）；
1. oom只是被建议为不要捕获的异常，因为通常你对这种情况是无能为力的！但你如果实在要捕获，why not ？
1. oom一般只会影响当前线程，而jvm中只要存在一个非daemon线程在运行，jvm就不会退出；
1. 如果是线程池运行环境，一般需要一个统一管理oom的程序，否则不能及时统一处理oom；
分析链接
· 12.给我谈谈正则表达式。
点击查看答案
· 13.如何将String转成int?
点击查看答案
· 14.谈谈你对String的理解。
这题和第10题有点联系,要从几方面入手，第一方面你可以谈它为什么设计为final的，第二方面为什么它是不可变的，你也可以从jvm角度分析它在内存中如何保存的都可以，笔者也就不提供答案了。
· 15.你如何理解序列化？有哪些方式序列化？
点击查看答案
· 16.谈谈你对依赖注入的理解。
点击查看答案
· 17.给我谈谈你对分派的理解。
点击查看答案
